
PROTOKOLL STYRELSEMÖTE ULRIKA BYALAG DEN 6/2 2007 

 
Närvarande: Lars-Göran Engdahl, Jan-Ove Carlsson och Inga-Lill Gustafsson 
 
Meddelat förhinder: Vivianne Gustavsson, Helen Karlsson och Tomas Flodin 
 
Frånvarande; Annette Vestling-Andersson, Åke Samuelsson suppleanter samt Eive Andersson 
för valberedningen. 
 
§ 1 Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat, vi beslutade hålla 

mötet trots att vi inte var beslutsmässiga.  
 
§ 2 Kallelsen till dagens möte godkändes. 
 
§ 3 Dagordningen godkändes. 
 
§ 4 Till sekreterare valdes ordförande. 
 
§ 5 Föregående protokoll lästes och godkändes. 
 
§ 6 Kassör Jan-Ove Carlsson meddelade att han gör de beslutade utbetalningarna 

snarast. 
 
§ 7 Ordförande rapporterade från mötet på Stadshuset och mötet på kommunen, 

vidare ett möte med anledning av svaret på Ulrikas skrivelse till kommunen med 
äskande av medel från försäljningen av skogsallmänningen Eksjöhult som 
Tekniska Verken gjorde 1999. 

 
§ 8 Skrivelse: Förfrågan från Göran Rydell och Christer Sandberg om servering vid 

bakluckeloppisarna, vi kunde inte ta beslut nu pga. av att vi inte var för få på 
mötet. Flera förslag inkommit från A-B Hult Wång och A.Wång. 

 
§ 9 Årsmötet diskuterades, ordförande kollar vilket alternativ som blir billigast av 

annonsering i Corren och grupputskick via posten. 
 Jan-Ove tar kontakt med revisorerna och Inga-Lill kontaktar ordförande i 

Bygdefonds stiftelsens styrelse Bertil Andersson. 
 
§ 10 Butiksföreningen har frågat om byalaget kan hjälpa till med en ansökning till 

kommunen av bygdepeng 1 till stöd för butiken. Mötet anser att den frågan bör 
diskuteras i samråd med butiksföreningen.  

 
§ 11  Företagarförenigens ordförande Arne Svensson tycker att man bör diskutera 

mera samarbete mellan föreningarna för att underlätta arbetet. 
 
§ 12 Ordförande i Hembygdsföreningen Bertil Andersson har föreslagit att det blir en 

gemensam Ulrika dag vid museet och de gamla bodarna under augusti månad 
istället för en hembygdshelg vid Källeryd. Alla föreningar kunde bidraga till en 
sådan dag med både underhållning och aktiviteter, ett bra tillfälle att visa 
samarbetsvilja. 



 
§ 13 Ingen rapport från valberedningen 
 
§ 14 Inga övriga frågor 
 
§ 15 Nästa möte blir årsmötet den 6 mars 2007, förslag på att servera kaffe. 
 
§ 16 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet 
 
 
 
Dag som ovan  
 
_____________________ 
Inga-Lill Gustafsson 
Ordförande och mötessekreterare  


